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ATA DA QUARTA §ESS,4O ORDTNARTA DO SEGUNDO pnnÍOnO
LEGISLATTVO DA CÂtWene MUNTCTPAL DE PORTALEGruE/RN,
REALIZADAAOS ONZE (tt) DIAS »O UnS DE OWUBRO DE DOIS MIL
E WNTE E QUATRO (zozq).

PRESIDENTE: Veread.or Múrcio José Pereirs. de Oliueira
to SECKEfÁNO: Vereador José Ed.son de Poius.
za SECRETÁRIA: Vereadora MariaAuxiliadorsB. Lucerts Sâ

Aos onze (tt) dias do mês de outubro do ano de dois mil e uinte e quatro
(zoz4), às dezessete (til horas, na sala dcs sessões Plenário Vereador
Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal,
situado â Rua Antônio de Freitas, flo 34 Centro, sob a presidência do
Senhor uereador MÁNCTO JOSÉ PER.BIRA DE OLIVEIRA
PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as) uereadores (as): JOSÉ
,EDsO-IV DE PAIUA, TEMÍSTOCLES MAIA DE LUCENA, JOSÉ
ADAT.BERTO rVI/IVES RÊGO, erfrÔNtO á,SSr§ DE rror,A IDA
FREITAS, MARIA AUXILIADORA BESERRA LUCENA SA,
AFRÂIUO GURGEL DE LUCBNA PAULO AATDREA,SO DE
LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor Presid.ente declarou
aberta o sessão, seguidamente justificou a ausência do colega Vereador
Adalberto Viano e solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão
realizada em So.o8.zoz4, que foi aceito. No Erryteüente do Dia:
Constou da leintra das Mensagens aos PLs no. ot6,ot7/zoz4. José
Augusto de Freitas Rêgo Prefeito Municipal. No Grornde
Expediente: O Senhor hesidentefalou temos oz Projetos de Lei
no. ot6,o77/zoz4 do Executiuo Municípal para serem entregue aos
Senhores uereadores e encaminhados para cs Comissões.
Conünuando o Senhor hesidente fez a leitura dos mesmos.
Proieto de Lei no. ot6/zoza - Portalegre/RN, go de agosto de
2024. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. hoieto
de Lei tto. ot-, - - Portalegre/RN, oB de outubro de zoz4.
José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Na continuidade
o Senhor hesidente falou, temos ot Requerimento de minha
autoria paro ser entregue aos Senhores uereadores e apresentado,
em seguidafez a leitura do mesmo. Requerbnento rao. oon/zoza
- Portalegre/RN, em og de outubro de 2024. Mârcio José Pereira de
Oliueira - uereador. Seguidamente o Senhor hesidente falou a
pedido do uereador Adalberto Rêgo líder do Executiuo e conforme a
leitura da mensagem, peço dispensa das Comissões competen

7/zoz4, para pautar e colocar o mesmo em discl.tssão
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uotação, peço aos presidentes dqs comissões que se manifestem, logo
após os Presidentes das Comissões se pronunciaram concordendo
em antecipar q discussão e uotação do Projeto. Dando continuidqde
o Senhor Presíd.ente colocou o PL no ot7/zoz4 em discussão.
Discutiu a matéria o Senhor uereador Adalberto Rêgo. Seguindo
com os trabalhos o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no.
ot7/zoz4 emuota$.o. Proieto de Leino otz/zoza - Autoriza o
Poder Execuüuo a abrir crédito adicional especial no ualor de Rg
45.ooo,oo(quarento. e cinco mil reais) e dá. outras prouidências.
Portalegre/kN, oB de outubro de zoz4. José Augusto de Freitos
Rêgo - Prefeito Municipal. Continuando o Senhor Presidentefalou,
temos or Requerimento para ser discuüdo e uotado e colocou o
Requerimento no. oo5/2o24 em drscussõo. Discutiu a matéria os
Senhores uereadores Afrônio Lucena e Adalberto Rêgo.
Seguidamente o Senhor Presidentefalou, como o Requeimento é
de minha autoria passo a presidência da Casa para o uice-presidente
uereador Afrdnio Lucena para poder participar da discussão.
Assumido a presidênciq, o Senhor uice-presidente colocou o
Requerimento no. oo5/zoz4 em discussão. Usou a palaura o
ueread.or Mârcio José fozendo umq explanação sobre o
requerimento. Logo após o Senhor uice-presidente transmitiu a
presidência ao Senhor presidente Mârcio José. Req.ssumindo a
presidência colocou o mesmo em uotação . Requerbnento no
ooi/2o24 - Requer ao chefe do Executiuo esclarecimento, do não
cumprimento das leis municipais abaixo relecionadas: lei SoS, de $
defeuereiro de eozz,lei 547, de zB de agosto de zoz3, lei 5ú, de oz
de abril de zoz4, lei 569, de o7 de maio de zoz4, lei g69, de z9 de
maio de zoz4. Portalegre/KN, og de outubro de zoz4. Márcio José
Pereirs de Oliueira - uereador. Continuando com os trabalhos o
Senhor Presidente facultou a palaura aos Senhores uereadores.
Usando a palaura o Senhor Vereador Edson Polioo saudou a todos os
colegas uereadores, demais presentes e falou quero primeiro agradecer a
DEUS por nos ter dado força e coragem para enfrentar mais uma
campanha, sabemos que nõo é fácil mas graças a DE\IS estamos todos
aqui com saúde e também parabenizar e agradecer a todos aqueles que
depositaram a confiança em nós, a todos os Portalegrenses agrad.eço de
coração, também parabentzar a todos os uereadores eleitos e desejar
sucesso, aos que não conseguiram que não tiueram êito também,n 1

sabemos que não é fácíl mas estão todos de parabéns, porque foi umd flt
campanha propositada sempre no bem do pouo. [Jsando a palaura o It
Senhor Veread.or Antônio ássis saudou a todos os coleg
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uereadores, demais presentes e falou, quero agradecer oos 2go
Portalegrense que confiaram em mim acreditando em nosso trabalho,
cada uoto é um sinal de confiança, quero também parabenizar o nosso
Presidente Márcio e a Vereadora Maria Auxiliadora pela coragem e
determinaçõ.o que enfrentaram essa campanha desafiadora, parabenizo
ainda os uereadores eleitos e reeleitos para que todos possamos continuar
o trabalho nesta Casa com a seriedade e respeito do pouo de Portalegre,
parabenizo o Prefeito eleito e confirmo que continuaremosfirme na nossct
posiçõo sempre com respeito e em prol do bem estar da nossa população.
Usando a palaura o Senhor Vereador .Qfrãnio Lucena saudou a
todos os colegas Vereadores, demais presentes e falou, a política é um
momento desafiador, traz o desafio para quem perde, quem ganha e o
desafio para que é eleito, a diferença entte as três palauras cabe muitas
reflexões, o ganhar, o perder e o ser eleito, pessoas que trabalham a
política como um jogo pensam em ganhar desenfreadamente, sem se
importar com o que estar pelaJrente, há também a onda dos que lutam e
perdem e há os momentos de glória dos que são eleitos, eleitos pelo pouo,
pelo uoto com consciência, pelo trabalho. Tenho nesse momento a
oportunidade d.e agradecer aos 511 uotos que meforam dados, são uotos
que serão muito bem representados nesso noua legislatura que se inicia.
Nesso nossa sequência temos que agradecer a Deus e as pessoas, aqui
estou para seruir a Portalegre com conhecimento e confiança, estou muito
feliz e agradecid.o, estendo minha gratidão a todas as pessoas que
acreditaram e que torciam, agradecer o apoio de pessoas que se
dedicaram efaeram de suas uidas um momento de dedicação para o bem
do nosso trabalho, trabalho de reeleiçõo, quero citar de um modo especial
Kauã Dias, Iraci Raposo e tantas outras pessoas que uou citar também
em outros momentos, parabenizar aforma forte e aguerrída de Dorinha
na luta pelo Execuüuo como uice-prefeita, nõo se tem registro de uma
força tõ.o grande de uma pessoa como Dorinha que pareee até que euoluiu
mais na campanha, discursando efalando tão bem, ela junto com Márcio
fizeram um trabalho de uisitas, de buscas, realmente estão de parabéns, e
também parabenizar ao prefeito eleito para que ele possa cuidar bem de
nossa gente, como todos os uereadores eleitos e eleitas e que possamos
transformar essa Casa em uma Casa de harmonia e que tenha propósito,
cuidar da nossa gente, do nosso pouo Portalegrense porque esse é nosso
objeüuo, nossa representaüuidade. IJsando a palaura o Senhor
üereador Tetnístocles Maia saudou a todos os uereadores, demais
presente efalou, também gostaria de agradecer aos amigos,fam
eleitores que mais uma üez me d.eram a oportunidade de estar
uereador no município de Portalegre, agradeço de coração o uoto
um, o abraço, a atençõ.o, o carinho durante as uisifos que fizemos

ília. aos^
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atenção durante esse tempo uiuido,forammeses de aprendizado e dizer
que estamos aqui e conünuaremos na luta, nossa bandeira é e sempre
será lutar pela saúde e pelo bem d.e Portalegre. Agradeço aos colegas que
estiueram conosco na luta para ueread.or , os que foram eleitos , reeleitos e
aos que não foram, uocês mostraram que realmente são guerreiros e que
a luta contínua. Parabenizar ao presidente Márcio a uereadora Doinha
pelo trabalho quefoifeito enquanto candidatos a prefeito e uice-prefeito
de Portalegre, entendemos que a política é isso um ganha e o outro não
perde mas a uida e o trabalho continua, acreditamos que o trabalho que
uai contÍnuar seja em prol da população e que possamos juntos de mãos
dadasfazer pelo nosso pouo o Executiuojunto ao Legislatiuo. Parabenizar
ao Prefeito reeleito José Augusto e ao uice Emanuel por todo trabalho
feito, pela conquista da maior maioria de uotos do município de
Portalegre, dizer que isso éfruto de um trabalho e demonstração de um
pouo que quer uer a contínuidade de uma gestão que estar no caminho
certo, dizer que estamos junfos nos batalhas futuras pelo munícípio de
Portalegre. Usando a palaura a Senhora uereadora Mo:ria
Auxiliodora saudou os Senhores uereadores, demaís presentes efalou,
minha palaura é graüdão a todos, quero agradecer a Deus por ter tido
essa oportunidade de entrar como uice-prefeita ao lado do candidato a
prefeito Márcio d.a bicq, agradecer a minha família que me apoiou, a
todas as famílias Portalegrenses que nos receberam, muito obrigada pelo
apoio, eu me sinto uitoriosa, somos uitortosos por termos üdo a
oportunid.ade de uisitar e ouuir a todos, quero parabenizar o prefeito e
uice-prefeito eleitos isso mostr.a que uocês mostraram trabalho,
parabenizar os colegas que entraram, Dr. Márcio, Dornelles mulher
guerreira, uou saindo mas uai ficar uma mulher na Câmara e todos os
outros candidatos a uereadores da nossa coligaçõo que participaram,
lutaram incansauelmente conosco, aqui fica meu abraço e termino
falando para todos os Portalegrenses que se preciso fosse entraria outra
uez, entrei e uou saindo de cabeça erguid.a, estou saindo da polítíca mas
Deus é quem sabe, Ele é quem nos guia. Usando nouamente a palaura o
Senhor uereador Afrãnio falou, uereadora Dorinha, Vossa Excelência
não estar saindo da política e sim apenas dando um espaço do mandato,
da política não tem quem saia, ela é impregnada na gente e acaba nos
deixando presente sempre como outras pessoos do nosso grupo e aí a
gente rende o agradecimento aos que se dedicaram o.o nosso trabalho,
abro d.estaque para Neto da Emater, para todos os candidatos e
candidatas a uereadores, agradeço muito o empenho e a populaçõo que
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destacadamente criou comitês em uários locais, agradecer também
uereadora eleita Dornelles que estar conosco aqui e dizer da
da representaüuidade da mulher que uai saind.o uma mas fi.ca outra.
Usando a palaura o Senhor uereodor Ad.alberto Rêgo saudou
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Senhores uereadores, demais presentes e falou, a palaura hoje é só
gratidõ.o, graüdõo ao pouo de Portalegre por ter mefeito o uereador mais
bem uotado, mos isso nõo me sobe a cabeça pois tanto faz ser o primeiro
como o nono é uereador do mesmo jeito, eu dizia sempre nas minhas
caminhadas que não poderia pedtr muíta coisa pois o que Deus me deu já
era o suficiente, mas fiz a campanha o resultad.o ueio e foi satisfotório,
agradecer a Deus principalmente, a minha Jamília e ao pouo de
Portalegre, dizer que a campanha terminou dia seis e que agora temos
que pensar em Portalegre independente de cores partid.árias,nosunírmos
em um só propósito porque a política é passageira, mas o que podemos
fazer por Portalegre ficará para a história, parabenbar a Vossa
Excelência candidato a prefeito e a Dorinha candidata a uice, polítíca é
assim tem que existir os candidatos, o uencedor, é como no futebol, Vossa
Excelência não perdeu, parücipou de uma campanha limpa, com suas
propostas, parabenizo a uereadora Dornelles que uem para essa Casa
para honrar a mulher, a uereadora Dorinha que não está saindo e sim
dando um tempo, quem sabe em umfuturo bem próximo esteja uoltando,
quero dizer que a partir de primeiro de janeiro temos uma noua
composiçõo mas tenho certeza que os noue uereadores que irão assentar
nessa Casa tem um propósito único lutar por Portalegre,fazer as polítícas
públicas acontecer, fiscalizar com responsabilidade. Quero parabenizar o
prefeito José Augusto, uice Emanuel, uereador Temístocles, Afrânio que
estar aqui mais uma uez com sua inteligência de sempre, ao uereador
Edson, experiente que úem ajudando a construir esso noua
administração, Paulo Andreaso que com certeza com determinaçõo uai
ajud.ar também, ao uereador Toinho que por sermos aduersários políticos
jamais fomos inimigos, Adalberto Víana que também uai colaborar com
a administraçõ.o e com o pouo de Portalegre e ao uereador Dr. Márcio que

foi muito bemuotad.o e que uem com o propósito de ajudar a Portalegre a
ter dias melhores. Portanto quero parabenizar a todos que parüciparam
do pleito tanto de um lado como do outro, que não foram eleito mas tenho
certeza que foi uma experiência para cada um, agradecer a cada cidadõo
e cidadã Portalegrense que nos receberam com as portas abertas e aquele
abraço carinhoso, esse pouo é quem d.ar o combustíuel para que a gente
continue fazendo políüca, política séria e com responsabilidade em prol
do pouo de Portalegre, mutto obrigado e que nós possamos a partir de
primeiro de janeiro fazer um Legislatiuo cada uez mais forte. [Jsando a
palaura o Senhor Presid.ente saudou os Senhores uereadores, sua
esposa, demais presentes efalou, a palaura hoje é gratidão, a políüca só
entra nela quem realmente tem o sangue político nas ueias e q
realmente quer o bem da população. Eu entrei de última hora sem apoi
de grand.es políticos mas com o apoio do pouo, da minhafamília,fizemos
uma campanha limpa, casa a casa,fomos muito bem recebidos
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abraço, brincadeiras, era de muita alegria, eu e minha uice prefeita
Dorinha essa será minha eterna uice-prefeita, é árduo, muito árduo mas
faz parte, estamos de cabeça erguida desejamos um bom trabalho a todos
os colegas reeleitos aqui da Câmara, parabenizando o Prefeito e uice-
prefeito reeleitos, quero agradecer a Deus, minha família e todos os
Portalegrenses em especial aqueles mil e setecentos eleitores que
confiaram no nosso projeto nossas propostas, dizer que estamos bem, de
cabeça erguida e üamos em frente. Nossa Câmara reelegeu sete colegas
tem dois nouatos, quero também agradecer aos trezentos e sessenta e seis
eleitores que depositaram sua confi.ança em Dornelles, desejar que ela
faça um bom mandato, parabenizá.-la pela uitôría e desejar um bom
mandato para todos. Quero terminar com essafrase: 'A políüca é todo
esforço sistemâtico, desempenhado em qualquer lugar do campo social,
para estimular outros homens e efetuar um plano estabelecido por quem
o esümulou, cujos fins edi;fica, consolida e conserua agregados de
pessoas." Na Ordern do Dia: constou do Projeto de Lei n" ot7/zoz4 do
Executíuo Municipal e do Requerimento no. oo1/2o24 do Vereador
Márcio José, ora apresentados submetidos a primeira e úníca discussão e
uotaçõo, esses foram uotados separadamente e aproúados por
unanimidade de uotos dos Senhores Vereadores. Nada mais hauendo a
relatar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos os
Senhores Vereadores, seraidores da casa, demais presentes e declarou
encerrada a presente sessão que para constar laurou-se a presente ata
que depois de lida e aprouada segue abaixo assinada por todos os
Senhores (as) uereadores (as) presentes. Portalegre-RN, tl de outubro de
2024. Eu José Edson de Po,iuo - Primeiro Secretário da Mesa,quea
mandei assino e subscreuo-me \:.ô.

José Edson de Paiua
Primeiro Secretário

§: fJí.*-L §júr\-------

rihnrtaaÊ bsq'Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá-
q

Segunda Secretária

LMárcio José Pereira de Oliueira
Presidente

a-

Afrânio Gurgel de Lucena-- 64"L
Vice-Presídente

TemístoclesMaro4"lr""rrr-9à==à§o-À:r---s\si»- d.--
Vereador
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AntônioÁsszs de Holanda Frei,
Vereador

iú ,L a, /ry
\

José Adalberto Nunes
Vereador

Paulo Andreaso de Lucena
Vereador

kano

Portalegre/RN, tt de outubro de zoz4.
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